



**Socijaldemokrate
Crne Gore**

Broj: 247-22/VI

Podgorica, 24.6.2022. godine

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	24. 6. 20 22. GOD.
1. KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/22-37
VEZA:	
EPA:	
SKLADNICA:	PRILOG:

SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjednici, mr Danijeli Đurović

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, potpredsjedniku Vlade za ekonomski sistem Vladimiru Jokoviću postavljam sljedeće poslaničko pitanje:

„Koji su prioriteti Vlade u kojoj obavljate funkciju potpredsjednika za ekonomski sistem i ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede? Na koji način je, imajući u vidu političku i ideološku raznorodnost konstituenata izvršne vlasti, kao i onih koji je podržavaju, postignut dogovor u vezi temeljnih principa saradnje, osnovnih programskih odrednica, kao i odnosa prema pojedinim pitanjima koje imaju civilizacijski karakter? Da li ste Vi, i partija na čijem ste čelu, odustali od programskih i političkih stavova koje ste u prethodnom periodu zastupali?“

Odgovor tražim i u pisanoj formi, a obrazloženje pitanja ću dati na sjednici.

S poštovanjem,

dr Damir Šehović

Poslanik Socijaldemokrata u Skupštini Crne Gore



Vlada Crne Gore
Kabinet potpredsjednika Vlade

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	09. 07 20 22 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/22-37/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Adresa: Karadordeva bb,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 482 819

Broj: 04002 - 44/2

U Podgorici 01. Jul 2022.

SKUPŠTINA CRNE GORE
Predsjednici, gospodi Danijeli Đurović

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Damira Šehovića

Poslanik u Skupštini Crne Gore, Damir Šehović je, na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, potpredsjedniku Vlade Crne Gore za ekonomski sistem, Vladimiru Jokoviću, postavio sledeće

POSLANIČKO PITANJE

“Koji su prioriteti Vlade u kojoj obavljate funkciju potpredsjednika za ekonomski sistem i ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede? Na koji način je, imajući u vidu političku i ideološku raznorodnost konstituenata izvršne vlasti, kao i onih koji je podržavaju, postignut dogovor u vezi temeljnih principa saradnje, osnovnih programskih odrednica, kao i odnosa prema pojedinim pitanjima koja imaju civilizacijski karakter? Da li ste Vi, i partija na čijem ste čelu, odustali od programskih i političkih stavova koje ste u prethodnom periodu zastupali?”

Na postavljeno poslaničko pitanje dajem sledeći:

ODGOVOR

Poštovani gospodine Šehoviću, prioriteti Vlade Crne Gore u kojoj obavljam funkciju potpredsjednika i ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede su dobro poznati građanima Crne Gore. O prioritetima 43. Vlade Crne Gore više puta sam i ja javno govorio, ali je u redu da svaki put kada se pojavi interesovanje ponovimo šta je to što ova crnogorska vlada želi da osigura kao svoja postignuća.

Prije svega ovo je evropska vlada i vlada pomirenja.

Evropska je jer nas je okupila evropska ideja i cilj da se maksimalno posvetimo ispunjavanju uslova kako bismo pristupili Evropskoj Uniji. Ovo je i vlada pomirenja jer u njoj imamo i Crnogorce i Srbe i Bošnjake i Albance i Hrvate. Svojim primjerom pokazujemo da želimo i da možemo zajedno, i da hoćemo da Crnoj Gori obezbijedimo stabilnost.

Ekonomski rast je jedan od prioriteta Vlade Crne Gore i tim pitanjem se posebno bavim kao potpredsjednik za ekonomski sistem. Potrebna nam je funkcionalna tržišna privreda, a ne sistem klijentelizma koji privileguje jedne na račun drugih. Naši ljudi imaju razvijen preduzetnički duh koji traži pravedne uslove i poštenu tržišnu utakmicu, zbog čega je visoko na našoj agendi podsticanje malog i srednjeg biznisa, kao i stvaranje povoljnog ambijenta za privlačenje kako domaćih, tako i stranih investicija. Jedan od ključnih zadataka ove vlade jeste unapređenje saobraćajne infrastrukture i razvoj drugih kapitalnih projekata, koji su od nacionalnog i regionalnog značaja.

S tim u vezi, uvjeren sam da snaženju naše privrede koriste regionalne inicijative poput Otvorenog Balkana. Stvaranje šireg tržišta bez barijera može našim privrednicima i inicijativama građana samo da pomogne da postanu konkurentniji, progresivniji i kompetitivniji.

Poseban akcenat 43. Vlade jeste na izgradnji jakih i efikasnih institucija sistema, snaženju nezavisnog i nepristrasnog pravosuđa, kao i stvaranju društva koje će biti zasnovano na vladavini prava i jednakim šansama.

Borba protiv organizovanog kriminala i korupcije je, takođe, jedan od prioriteta i uvjeren sam da i sami uočavate obećavajuće rezultate koje je ova vlada u tom polju ostvarila za svega dva mjeseca. Kada je riječ o ovoj oblasti nema nikave dileme da ćemo istom posvećenošću i efikasnošću nastaviti da radimo kako bismo u što skorije vrijeme postali država za uzor u pogledu suzbijanja kriminala i korupcije.

Očekujem da će Vlada Crne Gore i Srpska pravoslavna crkva uskoro potpisati Temeljni ugovor čime bi se finalizovao proces koji traje već deset godina i kojim bi se pravno regulisali odnosi između države i vjerske zajednice koja okuplja ubjedljivo najveći broj vjernika u Crnoj Gori.

Na listi prioriteta je svakako i održavanje popisa stanovništva, koji predstavlja zakonsku obavezu, uprkos tome što pojedini politički predstavnici stvaraju pogrešnu, isključivo statističku percepciju ovog instituta, a koji se tiče prava i sloboda garantovanih Ustavom Crne Gore i drugim međunarodnim aktima koje je ratifikovala Crna Gora.

Kao što možete da zaključite iz navedenog, i ja i partija na čijem sam čelu se držimo naših političkih i programskih stavova i ciljeva, nikako na štetu drugih, nalazeći pritom najmanji zajednički sadržalac sa svim ostalim činiocima vlasti. Time se vraćam na početak odgovora, a to je da je ova i ovakva, evropska i pomiriteljska vlada potrebna Crnoj Gori.

POTPREDSJEDNIK
Vladimir Joković



The image shows an official circular stamp of the Government of Montenegro. The text inside the stamp reads "CRNA GORA" at the top, "VLADA" in the middle, and "PRIOBRICA" at the bottom. A handwritten signature in black ink is written over the stamp, extending to the right.